

«Сыночек, будь мужественным, береги себя и возвращайся...» «Гордимся, поклон вам!..» «Мы тебя ждём!..» Тёплые слова и трогательные детские рисунки. В микрорайоне В-3 прошла встреча в честь Дня пожилых людей. Для тех, кто пришёл на неё, выступили самодеятельные артисты из Солнечной Поляны. Пили чай, говорили о сегодняшней ситуации, о том, как важно поддерживать тех, кто участвует в военной операции. Перед встречей воспитанники детского сада «Ягодка» нарисовали рисунки. Представителей взрослого поколения попросили написать бойцам добрые слова, напутствия. Эти послания будут вложены в аптечки. Члены общественного совета обратились к руководству фармацевтической компании «Озон», и предприятие собрало 200 аптечек. Их передадут тем, кто будет мобилизован. Организаторами мероприятия стали: В.А. Мельникова, руководитель совета ветеранов и общественной организации «Женщины России» мкр-на В-3; С.В. Сыродеева, руководитель общественного совета В-3; Л.В. Колосова, начальник службы по работе с населением мкр-нов Железнодорожный, В-1 и В-3; А.Ф. Дикушин, депутат городской думы.